

罗马书查经（22a）：醒来吧的呼声

经文：罗马书 13:11-14

引言

让我告诉你们很久以前在美国开国之初所发生的一件事，日期是 4 月 18 日，年代是 1775 年，英国援兵已经到了旧波士顿，计画是在夜间，当人正在睡梦中时，改乘小船，渡过查理士河，攻击 Concord 和 Lexington。每个人都在睡觉，但有一个人没有睡觉，他的名字叫 Paul Revere，他醒着，他知道有事情正在发生。他骑上他的马，他开始赶到各个村落，从一家到另一家去，他开始大声喊叫，“醒来！醒来！英国人来了！英国人来了！”他叫醒人，他敲门，在街上大声呼喊，然后，快速骑着马从一个地方到另一个地方去，叫醒每一个人。蜡燭点起来，窗户打开来，窗簾拉起来，人们揉着眼睛，男人下了床，穿上衣服，拿起他们的步枪，他们被称为一分钟的人（minuteman），他们在一分钟之内就做好准备。他们走到街上，去保卫他们的声誉，去保卫他们的国家，去保卫他们的孩子，跟在夜间来的英国士兵打仗。Paul Revere 发出呼声，这个呼喊声是‘醒来吧！英国人来了！’

我要告诉你们，有另一个战争，一个无形的战争，今天必须有些人像现代的 Paul Revere 一样对我们大家喊叫，醒过来，醒过来，敌人就要打过来了，敌人已经来了。我们需要呼喊声，但可悲的是这个：教会正在睡觉，讲台上气无力，教堂椅子上的人在打盹，用衣服蒙住头，圣堂里面暗淡无光。需要有人在太迟之前叫醒教会，这正是使徒保罗所做的，请从第 11 节看起：“再者，你们晓得现今就是该趁早睡醒的时候，因为我们得救，现今比初信的时候更近了。黑夜已深，白昼将近，我们就当脱去暗昧的行为，带上光明的兵器。行事为人要端正，好像行在白昼，不可荒宴醉酒，不可好色邪荡，不可争竞嫉妒。总要披戴主耶稣基督，不要为肉体安排，去放纵私欲。”

我们今天的查经题目是‘醒来吧的呼声’，现在是几点钟了呢？照上帝的时钟，第一，是该醒来的时候，其次，有可能比我们多数人以为的时间更迟一些了。这是保罗的呼喊，要当时的圣徒的醒来吧，我相信也是他在今天要给我们的，因为警铃已经响起。有一个死去的基督徒说：“我们今天世界的情况是，世界上一团乱，教会离经叛道，信徒冷漠。”信徒冷漠，我们在睡觉，我们需要醒过来。

我想了一想，在世界上真的是一团乱。我要给各位一些可怕的警讯。今天我们世界各地的人在道德上已经是堕落到不堪一提的地步，你有没有注意到，在我服事主的时光中，我从未看到标准这么松散的情形，像我们今天的光景。哥伦比亚广播公司，那给我们像“我爱露西”，带给我们“被天使触摸”，现在带给我们 Howard Stern，让我告诉你他怎么说到自己，他说：“电视就是要给像我这样的人，标准已经低到不能再低的地步，我在这里去代表变化。”这已经很糟糕了，我不要告诉你们这个满口脏话的人所说的下三流的话，因为我不要弄脏我的嘴巴。就是这个电视网说：“我们不要 Raj White 作我们的体育新闻评论员，因为他胆大包天，竟敢说同性恋是罪。”各位，我要告诉你们，警铃已经大作。

让我再告诉你别的事情，你知道在百老汇有一部戏剧在演出，把耶稣描写成一个同性恋者，这部戏剧是用纳税义务人的钱来支付的。这部百老汇的戏剧，剧中的主角名叫约书亚，约书亚就是旧约中耶稣的名字，意思是耶和華拯救。但在这部戏剧中，约书亚被演成是同性恋者之王。这部戏在曼哈顿戏院俱乐部演出，剧名是‘基督的身体’，这部戏从美国国家艺术基金会得到了美金 8 万元的补助，这是用纳税人的钱。让我告诉你纽约时报对这部戏剧怎么说的，“基督的身体这部戏剧把约书亚演成跟犹太有很长一段时间的不正常关系，跟其他的使徒发生性关系，又跟路上的高 HIV 感染群的人有性的接触。”各位，我要说的是警铃已经大响。

现在在全球资讯网上有 7 万个网站，我不是说 7 千个，我是说 7 万个网站，你可以上网浏览色情图片，你知道吗？在少男少女的心中某些变化发生了。十几年前在这附近有一个杀人分屍的案子，嫌犯供称他们分屍之后，把人肉炸来吃。现在有更多的青少年转向撒但教崇拜，怎么会这样呢？！

现在孩子们在玩的网路线上游戏，有许多是跟撒但有关的。甚至连漫画书也不例外。有一套漫画书把魔鬼画成在微笑，还有一个小魔鬼，头上有角，尾巴上有尖刺。这里是漫画书上写的，脸上带着微笑

的魔鬼说：“嗨，小孩。”这个微笑的魔鬼旁边有多位半裸的女生围绕他，他说：“嗨，小孩，是我，魔鬼人，还有我可靠的助手-火孩子（火孩子就是小魔鬼的名字）。我要跟你们打交道，（这是魔鬼人说话，想像你的孩子在看的漫画）我要跟你们作个小生意，交易是这样：我要你的灵魂。”火孩子回答说：“老板，他们不是要有他们的灵魂才能上天堂吗？那也是我死的时候想去的地方。”魔鬼人回答：“首先，火孩子，你早已死了，这就是为什么你会在地狱的原因。其次，天堂没有什么好的，我应该知道的，因为我过去一向住在那里。”“老板，你过去一向住在天堂吗？我并不知道你过去一向住在那里。”“哦，当我住在那里的时候，我设法使天堂成为一个好玩的地方，但这使我和我的朋友都被踢出来，你就知道我们在这图片上有多坏。”他在那里被许多邪灵装成半裸的美女所环绕，他手上还拿着一瓶酒。他说：“在上帝告诉我下地狱去之后，天堂就不再像过去一样。”火孩子问：“发生什么事情？”他说：“最先是他们制定一些很笨的规定，然后又制定严格的穿着规定。我敢打赌在那里的人都觉得很无聊。嘿，这就是他们做好事的报酬。”还有别的脏话，我跳过去，这是魔鬼人最后向火孩子说的话：“连像你这么不中用的人都可以看出来，地狱是退休之后最好的去处，你只要看看这里有多好玩。请记住地狱只有一条规定，就是没有规定。所以，孩子们，为了确保你可以在地狱有你永远的地方，现在把你的灵魂寄给我。”在最后面，我是说这是孩子在看的漫画书，最后是合约，上面这样写着：“我（立约人）在此愿将我的灵魂永永远远、永永远远、永永远远、永远献给魔鬼。”然后是签名的地方。最后是微笑的魔鬼说：“我会见到你。”这是孩子在看的東西。我是在告诉你，警铃已经大作。

我读到在美国有一间学校的学生溺水死去，他班上的同学问老师说，“他有没有在天堂？”老师说：“是的，他在天堂。”她接着试着说一些安慰学生的话，最后带他们做一个祷告。你知道结果怎么样吗？她被解聘，她被解聘的原因是因为老师带学生祷告是违反美国法律的规定，公立学校的老师不可以带学生祷告，她就被解雇。她班上的学生看出双重标准来，一个13岁的学生写着说：“我们说到保险套和避孕丸和枪枝，他们给我们保险套叫我们可以到街上去玩安全的性游戏，但我们不能谈论造我们的那位。”

警铃已经大作，我意思是警铃已经从教堂，到学校学堂，到国会殿堂大作。有人告诉我们说，“在国会殿堂重要的是才幹，不是品格；人的私下生活跟他或她公众生活没有关连。”我一点也不相信这些话。我们看见世界真是一团乱。

思考问题：

1. 在战争中，有一个警醒的人为什么重要？现在正在进行一场无形的战争，是什么战争？
2. 美国被称为‘基督教国家’（其实没有任何一个国家是基督教国家），作者提到如此之多的败坏正在发生，那在我们的国家和社会里有哪些败坏是类似的？
3. 魔鬼是我们的敌人，魔鬼攻击我们的目的是什么？你能看到魔鬼试着如何攻击你吗？你在这场战争当中醒来了吗？



谢谢，
唐龙
新生命网站主任